



### 家长祝福

孩子,不管你考得怎么样,迎接你的都是我们尽在不言中的微笑,加油!  
——考生家长 王梅



# 刚出考场,他又要做“导演”

## 围绕青春和梦想,四中学子张开要为母校拍部微电影

生活就像一面镜子,你若对她笑,她就对你笑。

□记者 蒋慧晨 报道  
qlwbjhc@vip.163.com

本报6月9日讯 “我们考上了!青春万岁!”很多人梦想里的青春都出现过这样的场景,这一次,刚刚走出高考考场的烟台四中应届毕业生张开就把这样一个“青春梦”写进了剧本,他计划投资三万元为母校拍一部微电影。

“嗨,看这里!”9日中午,在烟台四中考点外,一个瘦瘦高高的阳光男孩拿着单反为刚走出考场的同学留影纪念。

这个阳光男孩名叫张开,是烟台四中的应届毕业生,爱好摄影。9日是高考最后一天,他考试前特意带来了自己的相机,考试一结束就跑到考场外,他说要记录下同学们离开考场的瞬间,为自己和同学们留下一辈子的纪念。

“高考后,打算拍一部微电影,计划大部分取景都在母校四中,演员也计划用学校的同学。”张开说,高考后他不想放松休息,不想各处旅游,而是要投入到紧张的



高考一结束,张开就跑到考场外拍照做微电影素材。记者 蒋慧晨 摄

策划中。

张开说,他准备了两个微电影剧本,比较后计划选用《青春笑忘书》这一版本,剧本围绕两个主人公和身边同学、朋友的学习、生活、感情故事展开,故事简单而励志。

记者浏览了《青春笑忘书》的剧本大纲,故事贴近校园生活又充满曲折的情节,可能每一名经历过高考的人都能在故事情节中回味起自己的青春岁月。

张开告诉记者,他计划为母校拍微电影并不是一时兴

起,早在2008年他就筹备拍摄过一部微电影,围绕青春和梦想,以励志为主题。“那时我才初三,拍的微电影不成熟,名气也不高。”张开说,这一次,他计划投资三万元,尽力拍一部让自己满意的作品。

### 考生故事

## 拍过15万张照片 通过多校艺考

还没过18岁生日的张开,“摄龄”却不短,摄影技巧比大部分成年人还要娴熟很多。

身上背的尼康单反已经是张开的第二部单反相机,他从2008年起拍摄,用第一部佳能单反相机拍摄过近14万张摄影作品,这部尼康单反的快门也已经按动了一万多次。

“以前旅游时,都会随身背着相机,记录下身边的人和物。”张开说,他从自己拍摄的作品中,选择了一些比较满意的,参加了中国传媒大学和复旦大学上海视觉艺术学院等院校的艺术考试,获得了老师的认可,只要高考成绩达到院校的录取标准,他就可以走进高等院校,继续自己的电影梦和摄影梦。

# “找某人表白,等待她拒绝我”

## 泡妹子、打DOTA,考生们的暑期生活五花八门

□记者 刘清源 报道

本报6月9日讯 9日上午,高考正式落幕。突然放松下来的高三毕业生们将会如何安排他们3个月的假期?本报调查发现,这些学生已经为考后生活做了丰富安排,有人要学习打DOTA

(游戏名),有人要对喜欢的人表白,还有人打算开始环游世界……

这次随机调查,记者选取了市区几所高中的高三毕业生开展。在交上来的57份假期计划中,有24人提出要出门旅游,成为最受欢迎的暑期安排项目。此

外,暑假安排还涉及减肥、打工、学车、学做饭、继续学习等项目。

感情方面,一女生写道:“我想去了解这个世界,认真去爱。”小郭同学写道:“找某人表白,等待她拒绝我。”还有一位男生直接写道:“泡妹子。”看来,这些年轻人压抑许久的情感世界要爆

发了。当然,这么长的假期,最重要的就是有时间好好玩一玩。不少男生写道要大玩一场,玩游戏就是其中的重点项目,其中一男生表示要“学会打DOTA”。学做饭也成为不少学生的热门选择。

学生张宇缙的梦想是开始他25岁之前环游世界的计划;学生傅文俊则说,至少要和初中同学聚会十次,言语中足以感受到他们的激动和渴望。暑假不管怎么安排,还是要提醒学生合理安排时间,度过一个有意义的暑假。

由环球天下雅思 独家冠名

山东高招咨询会全省八城市巡展

# 山东高考招生咨询会(烟台)

## 暨第6届烟台国际教育展



独家冠名单位

环球天下雅思 品牌机构 北京名师 学雅思就去环球天下  
雅思 托福 SAT 0535-6615536

本专科综合场: 6月27日(周四) 9:00-14:00  
地点: 芝罘区滨海北路128号 烟台滨海国际酒店2楼 (第一海水浴场附近)

- 百所重点高校齐聚烟台
- 面向烟威考生权威解答
- 齐鲁晚报主办17年历史
- 另设留学国际教育展区



(可乘28路、3路、49路、82路到旅游大世界站点下车即达,可乘18路、43路、45路、46路、6路烟台山医院下车往东500米,也可乘17路第一海水浴场站点下车,北50米)

领票电话: 18663859690 (需凭票入场)

如想了解更多高招会动态可登录山东高校网www.sdgaoxiao.cn